

Прокуратурой района выявлены нарушения в деятельности фельдшерско-акушерских пунктов.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о здравоохранении в деятельности фельдшерско-акушерских пунктов (ФАПов) ГБУЗ РБ «Аскинская ЦРБ».

Проверкой установлено, что в нарушение требований законодательства в 5 ФАПах отсутствовало необходимое медицинское оборудование, в том числе электрокардиограф, кислородный ингалятор, кольпоскоп, автоматический дефибрилятор, сейф для хранения наркотических или психотропных лекарственных препаратов и лекарственных препаратов, содержащих сильнодействующие или ядовитые вещества.

В ходе проверки выявлены нарушения Правил хранения лекарственных средств утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.08.2010 № 706н. Так, в фельдшерско-акушерском пункте допущено хранение лекарственных препаратов с истекшим сроком годности.

Также установлено, что в проверяемых ФАПах отсутствует система видеонаблюдения.

По результатам проверки, в адрес главного врача ГБУЗ РБ «Аскинская ЦРБ» внесено представление, приняты меры по дооснащению фельдшерско-акушерских пунктов.

Прокурор района

Н.Н. Фаизов